
Конспект занятия по конструированию из бумаги во второй 

младшей группе 

«Мухоморчики» 

Цель: Формирование навыков у детей в создании совместной со взрослым 

композиции в конструировании из бумаги. 

Для работы понадобиться: Красная и зеленая цветная бумага; белая бумага, а лучше 

картон; клей карандаш или ПВА; ножницы, простой карандаш. 

Ход занятия 

Прежде чем приступить к работе, отгадай загадку: 

Под сосною у дорожки 

Ножка есть, но нет сапожка, 

Кто стоит среди травы? 

Шляпка есть – нет головы? 

Ответы детей. 

Правильно. Это гриб 

 

Грибы бывают съедобные и несъедобные. А почему мы их так называем?  

Ответы детей: те грибы, которые можно употреблять в пищу-это 

съедобные, а которые употреблять нельзя - несъедобные, потому что они ядовитые. 

Сегодня мы рассмотрим несъедобный, ядовитый гриб «Мухомор» 

 

Возле леса на опушке, 

Украшая темный бор, 

Вырос пестрый, как Петрушка, 

Ядовитый … (мухомор). 

 



 
 

Физкультминутка: 

Дети шли-шли-шли…(шагают) 

Мухомор нашли (по сторонам смотрят) 

Наклонились, посмотрели и опять пошли (наклонились, присели, 

встали, шагают) 

Долго по лесу ходили (шагают, покачивая руками) 

мухоморы находили (присаживались на корточки) 

только глазками смотрели, (головой покачивали по сторонам) 

и не рвали, не топтали 

Мухомор мы обошли - на занятие пошли (сели за столы) 

 

Посмотрите на фотографию с изображением мухомора. 

Шляпка выпуклой формы, красная поверхность, которая покрыта белыми чешуйками. 

Шляпка гриба довольно большая. Чаще растёт рядом с березой и елью. Ножка белая, 

имеет ярко выраженное кольцо с зубчатым краем. Этот гриб известен с давних времен 

способностью отгонять мух. Название мухомора происходит от слова «муха»и «мор»-



морить, уничтожать.  Благодаря яркой окраске, этот гриб легко распознается как 

ядовитый. Живут мухоморы по одному, по два, по три и дружными семейками. 

Итак, приступим к конструированию мухомора.  

Гармошкой сложена только шляпка мухомора, поэтому начнем с нее. Приготовьте 

отрезок красной бумаги прямоугольной формы. Начиная с широкой части, сделайте на 

бумаге небольшие складки. Повторяйте эти действия, пока вся бумага не превратится 

в гармошку. 

 

 

 
 

Определите серединку в этой гармошке и согните ее пополам. 

 

 

Нанесите клей на одну из внутренних сторон, еще сильнее согните бумагу, пока не 

склеятся обе половинки. Должно получиться подобие веера – будущая шляпка 

мухомора. 

Нарисуйте простую ножку для гриба, соотнося ее с размерами шляпки, вырежьте. 

Вообще, если такой мухомор будет наклеен на бумагу, т.е. выступать в качестве 

аппликации, то ножка может быть из бумаги. А если же это поделка, она должна быть 

более устойчивой, поэтому лучше использовать белый картон. Сама шляпа мухомора 

нуждается в белых пятнышках. Вырежьте  несколько горошин из белой бумаги.  



 

 

Отрежьте из зеленой бумаги небольшой прямоугольник, ширина которого немного 

больше ножки мухомора, а высота – четвертая ее часть. Одну сторону, до половины  

нарежьте  соломкой, которая будет травкой. 

Приклейте на шляпку белые горошины, на ножку – травку и шляпку. Все, мухомор из 

бумаги гармошкой готов. Такая работа может быть поделкой.  Или аппликацией, если 

все детали приклеить к листу цветного картона. 

 



Рассмотрите обязательно вашу работу с ребенком. Спросите,  чем сегодня 

занимались? что ребенку понравилось? Обязательно похвалите!!! 

 

Желаю успехов!!! 

  

 

 

 


